

偷偷的,他把手伸向民警的配枪

民警一记擒拿手将其拿下;调查发现,罗某曾受过武装训练并有犯罪前科
因妨害公务罪,温州瓯海法院一审判处其有期徒刑九个月

本报记者 汪子芳 通讯员 赖冰山

因骚扰出租房邻居被人报警,他却趁民警调查案件,站在民警侧后身,突然去抢配枪。

民警察觉后本能地推开他,然后迅速转身将其制服。这惊险的一幕都被另一民警佩戴的执法记录仪全程拍下。近日,云南人罗某因妨害公务罪被判刑九个月。

拉着邻居手腕叫“姐姐” 他竟然在民警调查时抢夺配枪

“他拉着我的手腕说话,我逃到房间里,他还外面一直敲门。”6月3日16时许,温州市瓯海区警方接到一名女子报警。

这位女士说,她一个人在梧田街道的出租房里休息,结果在阳台上遇到陌生男子的骚扰,对方拉着她的手腕叫“姐姐”,还提着一袋东西叫她一起吃,等她奋力挣脱开对方的手逃回房间,陌生男子还站在外面敲门。

接警后,梧田派出所民警戴林俊立即赶到现场调查。这是一幢比较老旧的民房,有二三十间出租房,报警的女士住在五楼。五楼的阳台角落坐着一个吃东西的男子,大概四十岁左右,看到民警的一瞬间,他的眼神闪躲了一下。

“我吓得不敢出门,到现在腿还在抖。”报

警的女士控诉,说阳台角落的男子就是骚扰自己的陌生人,也是这里的租客,几天前还做过一样的事情,拉着她的手腕不肯放。

就在戴林俊询问报警女士和房东的时候,男子站在民警左后侧,并偷偷将右手伸向民警腰间的配枪,并试图拔出枪来。

“动我的枪!”戴林俊凭着职业本能察觉到异常,立即推开男子,再一记擒拿,将男子放倒在地,随后和队友一起将男子控制住。

从抢枪到被民警制服的全过程,都被另一名队友佩戴的执法记录仪拍下。

抢枪男子曾受过武装训练 还有多次犯罪前科

经了解,抢枪男子姓罗,云南人,今年39岁。2013年曾因故意伤害罪被瑞安市人民法院判刑一年,此外还有盗窃和殴打他人的记录。

“他抢枪的手势比一般人专业,好像对枪支比较了解。”戴林俊后来回忆道,因为罗某在调查时眼神闪躲,所以他一直对罗某心存警惕,一感觉到异样就迅速反应,因此没有发生更危险的事情。

警方深入调查后发现,罗某以前确实受过比较专业的武装训练。

之后,罗某因妨害公务罪由瓯海区检察院提起公诉,8月10日在瓯海区人民法院进行审理。

法庭上,罗某对公诉机关指控的犯罪事实供认不讳,并连连解释,说自己当时喝醉了



不记得发生了什么事情,后来看了警方执法记录仪拍下的视频才知道。罗某还辩解,“自己就是酒喝多了摸一下民警的手枪。”

瓯海法院审理认为,罗某以暴力方式阻碍警察依法执行公务,行为已构成妨害公务罪,并当庭做出一审判决,判处罗某有期徒刑九个月。

宣判后,经办法官还对罗某进行一番庭后教育:“虽然你触碰民警枪支在很短的时间内就被制止,没有造成危害公共安全的严重后果,但你的行为影响了民警的执法活动,所以法庭认定你犯妨害公务罪。如果当时你把枪拔出来,就涉嫌抢夺枪支罪,属于危害国家公共安全的行为,法定刑期为有期徒刑3年至10年。”

罗某想抢民警的配枪。

线上线下同开赌场,三个月买下两套房子

涉案金额10亿,最终还是栽在苏浙警方手下

本报讯 徐冰,38岁,台州椒江人,绰号“花猫”。他没有什么正当职业,一直就这么混着。

亲戚朋友有点奇怪,徐冰怎么就一夜暴富了。最近,他在江苏无锡市的黄金地段,一下就买下两套房子。问他怎么发财的,他笑而不答。谜底还是警方揭开的。这家伙,原来是在微信上建赌博群牟取暴利。

数字很吓人啊!短短三个月,涉案金额十个亿!

早两年,喜欢赌博的徐冰在椒江当地开设赌场赚抽头,没捞到多少钱,却被当地警方抓获判刑。出狱后,徐冰想东山再起,可台州警方一直对赌博打得很彻底,开赌场是没机会了。在一些赌友的建议下,他转向江苏无锡。

今年3月开始,徐冰在无锡开设了线上线下的赌博平台——有时间的,来现场赌;没时间的,手机上下注。

徐冰建了十多个“微信热线”赌博群,在群里用小视频直播,线上线下同步下注,押注从50元到100万元之间,一天开赌六场。

徐冰有一帮马仔,徐冰会给他们不错的分红。马仔们专门从身边的嗜赌熟人下手,引诱他们入群参赌。

名气做大了,还有人想和徐冰合股。台州温岭人汪小辉在无锡打拼了20多年,垄断了当地多家大型超市的烟酒供应,这些年赚得钵满盆满,在当地有不少房产。得知有这么一位台州老乡在在无锡发展得这么好”,

也想分一杯羹。

汪小辉拍着胸脯表示,自己把别墅拿出来作为赌场。他们不知道的是,椒江警方在近日的一次检查中,通过一名赌徒的手机,发现了他们的赌博群。

5月23日凌晨,苏浙两地警方联手,荷枪实弹地出现,将相关人员先后捉拿归案。警方发现,徐冰的赌场开设只有短短3个月,但涉案金额超10亿元。作为庄头的徐冰,更是狂赚上千万。

目前,此案抓获的33名违法犯罪嫌疑人中,已有17人被公安机关移送检察机关审查起诉,案件还在进一步审理之中。(文中人物均为化名) 本报记者 陈栋 通讯员 余顺广

一杆多用,节能环保

风光互补路灯监控综合杆 一年减排1.35吨二氧化碳

杭州市地下管道开发有限公司,是杭州市专业从事地下通讯管道投融资建设的国有企业。成立于2006年7月,注册资本2.5亿元,股东构成为杭州市城市建设发展集团占股56%、杭州市金融投资集团占股28%,及分别占股4%的其他四个股东共同出资成立。

经历十余年的变革发展、努力创新,杭州市地下管道开发有限公司逐步发展为以强弱电建设、建设管理业务为主,通信工程施工、运维服务为辅的综合性产业公司。公司以集约化建设方式建成通信管道1822沟公里,电力管沟35.6公里,承接了德胜路地下综合管廊、备塘路地下综合管廊、临安长西线、富阳公园路隧道、浙大紫金港110KV店里管廊等城市基础设施建设任务。先

后在临安、富阳、大江东等地成立子公司,拓展当地弱电共同沟建设和市政基础设施建设等业务。

同时,大江东公司成功试点“风光互补多功能路灯监控综合杆”项目,这是公司业务拓展的又一新领域、新项目,该项目经杭州市公安局大江东产业集聚区分局复函授权接入天网系统后,2017年年底,已在大江东围垦区域设立2处试点,并已投入使用。

公司的“风光互补路灯监控综合杆”是集风能和太阳能供电,集照明、监控、充电、传感、信号发射等多种功能于一杆的智能路灯。两处灯杆皆设在远郊地段,方圆5公里没有路灯照明,灯杆配套大容量蓄电池,可在无风、无日照环境下连续工作5日,有独立一体的供电系统,不需要

输电线路,能大量节省工程投入,且内置高清摄像头,形成“天网”,可大范围高速监控无光场所,解决了取电难、补光难的问题,在消除治安隐患、破获街面犯罪方面为杭城市民提供了更大保障。此灯杆一年可减排1.35吨二氧化碳,不会消耗任何非可再生的能源,不会向大气释放污染性的物质,是一名真正的环保小卫士。

公司经历了路灯杆厂家安装调试、平台部署、监控设备厂家联调、运营商通信线路接入、模块开通、公安天网接入等一系列衔接环节,为公安天网的接入方式提供了新的创新模式,也为后续杭州市公安局大江东产业集聚区分局约70个疑难点位推进新的接入模式提供有利契机。